

チラシ訂正表

チラシの記載内容において誤りがありました。
お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

●対象チラシ



V1163-0 テープスイッチ HK1 形

●対応方法

改訂版 (V1163-1) を発行いたします。

●訂正内容

表面 HK1B の形番の誤記

誤		正	
	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p>HK1B-R (アンバー) HK1B-W (白)</p> </div>		<div style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p>HK1B-A (アンバー) HK1B-W (白)</p> </div>
	<p>T02RE1 (パステルレッド) T02WH1 (ホワイト)</p>		<p>T02RE1 (パステルレッド) T02WH1 (ホワイト)</p>
			

以 上